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De tocts bestaat uit 4 vraagstukkken. U krijgt 8 minuten om deze vraagsrukken
te beantwoorden. De puntenwaardering kunt u vinden aan het einde van de
vraagstukken.

1. Stel A € Mpn(R).

a. Stel dat A2 = 0. Toon aan dat A niet inverteerbaar is.

b. Stel B € M,«x(R), B #0. Stel dat AB =0. Kan A dan inverteer-
baar zijn? Leg uit.

2. Stel V ecn vectorruimte over R, met dimensie n. Stel § een geordende
basis. Laat @5 : V — R"™ de afbeelding zijn die aan elke v zijn coordi-
naatvector ten opzichte van de basis § toevoegt, i.e.

ba(v) = [v]s.
Toon aan dat ¢g een isomorfisme s.

3. In R2?, laat L de lijn zijn, gegeven door de vergelijking y = x. Stel
T : R? — R? de lineaire afbeelding die aan elke v € R? de projectie
Tiv) op de lijn L toevoegt (projectie langs de lijn loodrecht op L).

a. Bepaal de matrix van T met betrekking tot de basis 8" := {(1, -1),(1,1)}.

b. Bepaal de matrix van T met betrekking tot de natuurlijke basis 3 =

{(1,0, (0, 1)}

4. Bepaal de rang en de inverse van de 3 x 3 matrix

1 21

A= -1 1 2

1 01
Puntenwaardering;:

Vraagstuk 1: 21
Vraagstuk 2: 24
Vraagstuk 3: 24
Vraagstuk 4: 21



